



第27届哈尔滨国际雪雕比赛闭幕式暨颁奖仪式举行

于洪涛出席并为获奖代表队颁奖



一等奖《阴阳和鸣》

本报讯(记者 李木双)1月9日,第27届哈尔滨国际雪雕比赛闭幕式暨颁奖仪式举行。省委常委、市委书记于洪涛出席并为获奖代表队颁奖。市委常委、宣传部部长兰峰,副市长杨慧出席。

本届哈尔滨国际雪雕比赛历时4天,来自10个国家25支代表队的百位雪雕艺术大师在太阳岛雪博会会场展示高超的雪雕技艺。参赛代表队在体量为3×3×4立方米的雪坯上进行创作。最终,俄罗斯布拉戈维申斯克队的雪雕作品《阴阳和鸣》获得一等奖;中国三队的雪雕作品《智网殊同》、俄罗斯特罗伊茨克队的雪雕作品《巨石守护者》、韩国二队的雪雕作品《无题》获得二等奖;中国二队的雪雕作品《功夫》、俄罗斯符拉迪沃斯托克的雪雕作品《喜剧三相》、俄罗斯阿穆尔斯克队的雪雕作品《进退维谷》、哈萨克斯坦-俄罗斯联队的雪雕作品《圣湖恋歌》、蒙古国一队的雪雕作品《赛马》获得三等奖;中国一队的雪雕作品《抚慰》获得最佳创意奖;俄罗斯雅库茨克二队的雪雕作品《猛犸

象—永久冻土之魂》获得最佳技巧奖;西班牙一队的雪雕作品《深海游牧族》获得特别奖。

本届哈尔滨国际雪雕比赛规模更大、参赛国别更多、艺术水准更高。越来越多的艺术家来到哈尔滨,参与哈尔滨国际雪雕比赛,哈尔滨以雪为媒,加强与各国友人友好往来,切磋雕刻技艺,推动交流合作。

作为冰雪艺术的“顶流”城市,哈尔滨不仅成为越来越多国际冰雪艺术家的梦想之城,更是国内外游客冰雪旅游的首选之地。最新发布《中国冰雪旅游发展报告(2025)》显示,哈尔滨位居冰雪旅游十佳城市榜首。近年来,哈尔滨市大力推广冰雪文化,推动冰雪产业全面发展,以“冷资源”搅动“热经济”。本届赛事参赛艺术家意犹未尽,并纷纷表示,非常期待明年哈尔滨的冰雪雕比赛,也祝愿哈尔滨越来越好。



扫码看视频



二等奖《智网殊同》



二等奖《巨石守护者》



二等奖《无题》

本组图片由张松 本报记者 李毅 摄

“强国复兴有我”主题演讲比赛开启作品展示

上“冰城+”客户端 为心仪作品点赞

本报讯(记者 纪天伟 杨莱)为激发广大学生的爱国情怀,展现新时代青少年积极向上、奋发有为的精神风貌,哈尔滨市教育局、哈尔滨日报社联合开展哈尔滨市中小“强国复兴有我”主题演讲比赛。活动自启动以来,受到全市中小学生的广泛关注和热情参与,选手们紧扣主题,结合自身的生活感悟,通过声情并茂的演讲,从不同的角度阐述了对强国复兴的深刻理解和坚定信念。1月10日开始,本次活动将进入演讲主题比赛优秀参赛作品展示点赞环节。1119名选手演讲参赛作品视频将在“冰城+”客户端活动专区展示,为期5天。快来为你心仪的作品点赞助力,共同选出“最具传播力”的演讲视频作品。

视频作品进行展示点赞。本次展示分为高中组、初中组,以及小学不同年级组。高中组点赞量在前38名的参赛选手,初中组点赞量在前50名的参赛选手,小学组一年级组点赞量在前39名的参赛选手、小学二年级组点赞量在前72名的参赛选手、小学三年级组点赞量在前65名的参赛选手、小学四年级组点赞量在前63名的参赛选手、小学五年级组点赞量在前54名的参赛选手、小学六年级组点赞量在前14名的参赛选手,将获得本次主题演讲比赛的“最具传播力奖”奖项。此奖项与专业评审复赛、决赛成绩无关,不占用专业评审奖项名额,为本次大赛设立的单独奖项,选手可自愿参加。

本次活动通过“最具传播力”奖项的设置,让更多优秀的参赛视频作品得以展示和推广,引导广大学生传承红色基因,激发爱国热情,在全社会努力营造歌颂祖国,礼赞新时代,爱党、爱祖国、爱家乡的良好氛围。

冰雪大世界、雪博会600张景区门票免费领

三大景区94件冰雪雕作品 邀你当评委

本报讯(记者 张鸣霄)赏冰鉴雪评盛景,冰情雪韵邀你来。第26届哈尔滨冰雪大世界、第37届哈尔滨太阳岛雪博会和第51届冰灯艺术游园会三大冰雪主题景区各展风采,赢得了广泛赞誉。为激发大众对冰雪艺术的鉴赏热情,增强游客的参与感和获得感,哈尔滨冰雪大世界股份有限公司、哈尔滨太阳岛风景区资产经营有限公司携手哈尔滨日报社发起线上冰建景观、雪雕作品和冰雕作品评选活动。广大网友将有机会作为评委,评选出心中的最佳创意、最佳技艺和最具人气的冰建、雪雕及冰雕作品。

此次评选活动将在哈尔滨日报微信公众号的活动页面上精彩呈现,网友们可以欣赏到哈尔滨冰雪大世界的48个冰建景观、太阳岛雪博会的28个雪雕作品以及冰灯艺术游园会的18个冰雕作品。这些作品各具特色,从主塔“亚洲同心”到主塑“雪艳春”,从梦想大舞台到雪博大舞台,每一个都彰显了哈尔滨冰雪艺术的独特魅力。

投票阶段从1月9日持续至1月15日,网友们每天都可以通过哈尔滨日报微信公众号的投票页面投票,支持自己喜爱的作品。投票结束进入评选与结果公布阶段后,由哈尔滨冰雪大世界股份有限公司和太阳岛风景区资产经营有限公司联合哈尔滨日报社共同组成专业团队,统计各冰建景观、雪塑及冰雕作品的

得票数,全程设立监督岗位,确保公平公正。评选将根据得票数确定各奖项的获奖者,获奖结果将通过哈尔滨日报各平台渠道予以公布。

此次评选活动的奖项设置十分丰厚,每个景区的投票活动均设有最佳创意、最佳技艺、最具人气和大众参与奖四个奖项。最佳创意、最佳技艺、最具人气奖获得者为冰建单位,大众参与奖获得者为参与投票的网友。

大众参与奖专门参与投票的网友们都准备了诸多惊喜。主办方将从参与投票的用户中抽出300位获奖用户(每个景区100位),每位用户将获得对应景区的门票名额2个,总计奖励门票名额600个。其中,哈尔滨冰雪大世界奖励门票共计200张,每张价值328元;太阳岛雪博会和冰灯艺术游园会将提供太阳岛雪博会门票400张,每张价值198元。获奖用户需在规定时间内入园核销奖励门票名额。

参与投票者扫码进入“哈尔滨日报微信公众号首页”,点击进入“大众评选”菜单活动页面,即可参与三个主题景区的投票。



扫码投票

链接

- 1.主题演讲优秀参赛作品展示点赞的时间为1月10日8时至1月14日20时,5天时间内均可进行点赞。
- 2.每位“冰城+”客户端注册用户每天可点赞3次,每次至少为1个、最多5个参赛作品点赞。点赞过程中严禁任何作弊行为。
- 3.参与者可扫描右侧二维码,下载安装“冰城+”客户端。
- 4.进入“冰城+”客户端首页,点击首页幻灯投票页面即可参与投票,作品按不同年级分类,点击进入观看参赛作品并点赞。

